Getallenkennis

Zet de rijtjes verder.

Kijk op de tijdsbalk.
Schrijf twee periodes op met het begin- en eindjaartal.
Il Bereken de duur.

€ 300,00 € 120,00

€180,45- ‘ € 25545+*

|| €14082+  9.08-

€ 74,50"




Bewerkingen'-|Hoofdrekenen

Los op. Je mag tussenop(ossingen noteren.
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Maten en metendirekenen m

D C

opp. trapezium ABCD = (1 cm? x8 x 4) : 2
=32cm?:2
=16cn?

De oppervickte van de blauwe figuur is angeveer
X35 m2, 124 m?, I 15 m2




Meetkunde:

;' : Dit is de ontwikkeling van een kubus.
Controleer of het klopt via uitknippen en plooien,
Kleur de overstaande zijviakken met dezelfde kleur.

-

2 Zijn deze ontwikkelingen juist getekend?

J juist
A fout

& juist
U fout




Vieetkunde

Vul de ontwikkeling van de gegeven kubus aan op twee
verschillende manieren




